

# 美术系“学党史·悟思想·办实事·开新局” 工作简报

## 第 4 期

★美术系党总支组织学生预备党员参加党史学习教育专题培训：党史学习教育专项行动启动以来，美术系党总支高度重视，将学生预备党员纳入重点学习对象，精心设计学习计划，认真组织开展学习。3月25日，系党总支组织牛众、王宇欣、刘泳妍等学生预备党员参加了由省教育厅举办的省委党史学习教育宣讲视频会议。

会后，系党总支召开了培训学习交流会。会上，同学们畅所欲言，各抒己见，谈出了自己对党史学习教育的体会认识。大家纷纷表示，要以习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神为根本遵循，紧扣学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行总体目标，学党史、悟思想、办实事、开新局，以昂扬姿态奋力开启美术系改革发展新征程，以优异成绩庆祝中国共产党成立一百周年。

王宇欣同学表示：“我会坚持长期从党史中汲取坚守初心使命的精神力量，做到学思践悟，把学习成果转化为刻苦学习，实现专升本的生动实践，也为开展好全系的党史学习教育贡献自己的力量。”

“参加这次党史学习教育培训，是为了让我们预备党员在党史学习教育中先学一步，为使我们成为全系学生党史学

习教育的引领者、推动者，打下了坚实基础。”牛众同学这样说道。

“下一步，我们要在全系师生中扎实开展党史学习教育，把它作为一项重要的政治任务，严格按照校党委党史学习教育的有关要求，确保党史学习教育在美术系取得扎实成效。”系党总支书记戴学富强调，直属的教师党支部好学生党支部要提高政治站位，以饱满的政治热情、务实的方法措施做好党史学习教育指导工作，确保学习教育抓紧抓严，把好“内容关”“质量关”“责任关”，注重突出美术系特色亮点，坚持“学党史、干实事”“学党史、解难事”“学党史、谋大事”“学党史、创新事”“学党史、长本事”，推动党史学习教育在助力立德树人、助阵改革攻坚、助推服务中心上做文章，实现学习教育与美育事业发展有机结合、深度融合。